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Nost of the students (33,3 %) admitted that the teacher’s preparation for the

topic in the class satisfactorily.

3 Most of the students (67%) admitted that the teacher’s communication in the
class was always effective,

4. Most ol the students (41% )admitted that the teacher's approach to
teaching was excellent,

S As far as internal evaluation is concerned most of the students (58.6%) agreed
that the evaluation process is fair enough.

6. Most ol the students (51%) admitted that their performance in
assignment  was discussed with them.

7 Most of the students (41.8%) were admitted that the college takes
mnterest in promoting internship, student exchange and field visit.

N Maximum students (46%) agreed that the teaching and mentoring process

i the institution ftacilitated them in cognitive, social and emotional growth.

9. Most of the students (43.6%) agreed that the institution provided them multiple
opportunities 1o learn & grow.

10, Maximum students (53.3%) admitted that the teachers informed them about their

expected competencies, course outcomes and programme outcomes every single

hme.

1. Majority of students 49%) responded that their mentor did a necessary follow-
up with an assigned test with them every time.

12, Majority of students (61.9%) said that every single time the teachers

illustrate the concepts through examples & applications.

3. Most of the students (54.3%) admitted that teachers fully identify their
strengths and encourage them with providing right level of challenges.

I4. The majority of students (50.9%) agreed every time the teachers were able to

identify their weaknesses and help them to overcome.

I35 Most of the students (41.5%)agreed on that the institution makes effort to
engage students in  the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

16, Majority of students (43.8%) responded that the institute/ teachers use student
centric methods, such as experiential learning, participative learning and
problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

I7. Most of the students (41.6%) strongly agreed that the teachers encourage
them to participate in extracurricular activities.

I8 Approx half of the total students (49.66%) admitted that efforts were made
by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make them ready for the world of work.

19. Students admitted that most of the teachers (70% to 89%) use ICT tools such as

LCD projector, Multimedia. etc. while teaching.

20. Majority of the students (43.8%) agreed that the overall quality of teaching-
Jearning process in your institute is very good.

 ACTION TAKEN REPORT

: X 1 The 1QAC cell decided 1o organise some subject oriented FDPs so that the

approach to teaching will become more effective.

L Ihe cell also decided to conduct more field visits in the upcoming future.

Thc ctﬂ also dcctdcd to orgamse more extracurricular activities and encourage
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